

до наказу №162 від 02 вересня 2022 року

План заходів для запобігання булінгу та будь – яким іншим проявам насилляу ЗЗСО Берестечківський ліцей на 2022/2023н.р.

№ з.п.	Заходи	Дата	Відповідальні	Примітка
I. Створення безпечного освітнього середовища:				
	Безпечний фізичний простір:			
1	Забезпечити вільний доступ до навчального закладу для усіх учасників освітнього процесу без дискримінації через фізичні можливості.	до 01.09.2022	Мороз Н.Д.	
2	Забезпечити виклик чергового адміністратора у вестибюль ліцею за допомогою кнопки виклику для вирішення актуальних проблем учасників освітнього процесу без дискримінації через фізичні можливості.	до 01.09.2022	Мороз Н.Д.	
3	Організувати роботу «Скриньки довіри» для повідомлень про випадки булінгу.	до 01.09.2022	Соц.педагог, практичний психолог	
4	Організувати постійне спостереження за поведінкою учнів під час перерв: - чергування вчителів	до 01.09.2022	Мороз Н.Д.	
5	Забезпечити безпечний доступ до мережі інтернет (пароль, контроль)	до 01.09.2022	Дунас Н.М.	
6.	Проводити профілактично-просвітницьку роботу щодо попередження і подолання булінгу(розповсюдження буклетів, поширення інформації на сайті закладу)	Протягом року	Практичний психолог	
7	Постійно аналізувати звернення, що надходять до керівника закладу та практичного психолога щодо проявів булінгу.	постійно	Соц.педагог, практичний психолог	
8	Проводити діагностику стану психологічного клімату класу і виявляти	Протягом року	Практичний психолог	

	дітей, які зазнали або можуть піддаватися булінгу, мобінгу зі сторони своїх однокласників.			
9	Поповнити інформаційний куточок з методичною літературою, інформацією про телефон довіри, даними про адреси психологічних центрів допомоги, інших фахівців для педагогів.	до 01.10.2022	Соц.педагог, практичний психолог, пед.-орг	
10	Організувати проведення інформаційно-просвітницьких заходів з учнями ліцею: перегляд відеопрезентацій « Булінг в школі. Як його розпізнати?», відеороликів «Стоп булінг»; заняття з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів; провести тиждень протидії та поширення булінгу серед учасників освітнього процесу.	протягом року	Соц.педагог, практичний психолог, пед.-орг.	
11	Класним керівникам передбачити в планах виховної роботи проведення заходів, спрямованих на попередження проявів булінгу в учнівському середовищі.	вересень, січень	Кл.керівники 1-9 кл.	
12	На нарадах при директорові розглядати питання профілактики правопорушень, запобігання та протидії булінгу в учнівському середовищі, стану профілактичної та індивідуальної роботи з дітьми, які потребують особливої педагогічної уваги.	протягом року	Заст. з НВР	
II. Навчання педагогів:				
1	Розглянути на засіданнях методичних об'єднань класних керівників питання: -створення в ліцеї безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок.	Вересень-січень	Заст. з НВР, соц. педагог, практ. психолог	
2	Організувати проведення навчального тренінгу: «Безпечна взаємодія в освітньому процесі, захист дітей від насильства та зловживань з боку однолітків та дорослих. Впровадження медіації та вирішення конфліктів мирним шляхом»	жовтень	Практичний психолог, соц.педагог	

3	Розмістити на сайті ліцею методичні рекомендації організації виховної роботи в школі на 2022/2023н.р.	серпень	Пед-орг.	
4	Актуалізувати знання педагогів щодо алгоритму дій у випадку виявлення проявів булінгу.	вересень	Соціально-психологічна служба	
III. Інформаційно-просвітницька робота з батьками:				
1	Підготувати пам'ятку для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям.	До 01.10.22	Соціально-психологічна служба	
2	Проводити опитування батьків з актуальних питань.	за потреби	Адміністрація ліцею, соціально-психологічна служба, класні керівники	
3	Ознайомити батьків учнів з нормативно-правовою базою щодо відповідальності за виховання дітей, прояви сімейного насильства та булінгу через сайт ліцею.	січень	Соціально-психологічна служба	